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1. Naj bo 6: R, [x] — RR,[x] operator odvajanja, (p) = p’. Doloci ker 6. Prepricaj se,
da je ker ¢ edini lastni podprostor za o. (Kateri lastni vrednosti pripada?)
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2. ZaA= [(1) H je preslikava 7: R>*? — IR?*? je podana s predpisom

7(X) = AX — XA.

a) Pokazi, da je T linearna preslikava. <= Beven Iqruoj'léoy'){o /

(a)

(b) Dolo¢i njeno matriko v standardni bazi {E;;,E},, E»1, E»} prostora R?*2.
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d) Alilahko t diagonaliziramo?
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Dolo¢i dimenzijo jedra preslikave 7.
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3. Dani so linearno neodvisni polinomi p, g, € R;[x];
p(x)=1 +x2, q(x)=1 -x%, r(x)=2+x.
(a) Naj bo 7: Ry[x] — R,[x] linearna preslikava, za katero velja
twp)=9, t(q)=p, t(r)==2r.

Ali obstaja baza za R, [x], v kateri pripada t diagonalna matrika? Ce obstaja,
jo doloci!

(b) Naj bo ¢: Ry[x] — Ry[x] Se ena linearna preslikava, da je

¢p)=q P@=p, ¢(r)=p+tq+r.
Ali obstaja baza za R,[x], v kateri pripada ¢ diagonalna matrika? Ce obstaja,
jo doloci!

(&tS Cer <o Y’,Z,r Kan«m \/leookVJSV\; M '\e S\J\M kRLLX]B ‘5)
'ht B "'{‘),Z‘r}\ \omba o HZL[X]‘ G[[@!( Ua B F”[%L" T
P

- (243 ()pf{)(/\«%) =0
710 So Mrm[; (mvéve wfp(qosf/ T —= )\,1:'2, /\2 =4\

) 73

- 1
Phl }\4:—2 )'h«mma ‘E(") ==2r | 7[/ ré‘) =2tx /;" é\g‘?ér'/bé/am T .

A4 D 1 14 0
A4 0l=00 1| 7=
00

Pn)oa/m/o& é{ﬂ[lt/ /aoé'halq /X //b - //Z +0-p = 2x° .

er/ /\ ="// ; ATI"("")I = A_E,(_I:

2

FW' /\5 =1 M{IO{M—CAMO \D*Z =/ & (a.qlu,' )04&]40144 2 { v 1.
/ }042_/ B = {ZJFX’ szl Zj /or//am/a T wortolo

| 2 0 0
A = 0 -1 0 , T {ﬂlféo pl/'jghal/illmwo,



10. Naj bo ¢: R? — R3 linearna preslikava, ki najprej rotira za 90° okoli osi x, nato
pa zrcali ¢ez (x,z)-ravnino (t.j. ravnino y = 0).

(a) Dolo¢i matriko, ki pripada ¢ v standardni bazi R>.
(b) Utemelji, da je ¢ izometrija.
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(c) Katera izometrija je ¢? (?_vcntTw\‘Ll b\w(,{,’ %’rcm[fw] %\SM\A)
(d) Poisci lastne vrednosti izometrije ¢.
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(e) Alije ¢ enaka preslikavi, ki najprej zrcali ¢ez (x,z)-ravnino, nato pa rotira
za 90° okoli osi x?
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